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 Pokoj medzi nami 
predmety k modlitbe 

Nižšie sú navrhnuté niektoré modlitebné oblasti, ale môžete nechať modlitby aj otvorené, 

aby sa ľudia modlili tak, ako sa cítia vedení.  

Všeobecné modlitby 

 aby sme dôverovali Bohu, že má plán a účel pre všetky veci, vrátane presunu 

vysídlených ľudí.  

 aby sme videli Božie dielo v našich komunitách, prostredníctvom našich vzťahov s 

vysídlenými ľuďmi, ktoré sú Jeho túžbou. 

 aby Boh mocne hýbal situáciáciami nepokojov - či už politických, spoločenských 

alebo fyzických – a prinášal Jeho pokoj a ustanovil  do pozícií autority nad takými 

situáciami vodcov, ktorí poznajú Jeho spôsoby. 

 aby mala cirkev odvahu žiť podľa Božieho Slova a hovoriť o Jeho cestách aj 

napriek napätiu v otázkach migrácie a integrácie.  

 

Modlitby za vodcov 

 múdrosť pre vlády, ktoré sa snažia navigovať veľmi zložité otázky. 

 múdrosť pre vedúcich cirkví, aby usmerňovali svoje zhromaždenia v odozve na 

potreby vysídlených ľudí spôsobom, ktorý odráža Ježišovu lásku. 
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Modlitby za vysídlených ľudí 

 aby tí, ktorí nasledujú Ježiša, našli počas svojho putovania kresťanské komunity, 

ktoré ich privítajú ako svoju rodinu. 

 aby sa tí, ktorí ešte nepoznajú Ježiša ako Spasiteľa,  mohli počas svojho pobytu v 

hostiteľských krajinách spriateliť s ľuďmi, ktorí Ho poznajú, a zažili tak Božiu lásku 

a milosť spôsobom, ktorý ich povedie k prijatiu Jeho spásy.  

 aby našli vysídlení ľudia v nových (alebo dočasných) komunitách zdroje, ktoré im 

poskytnú bezpečie, možnosť uzdravenia ich traumy, a aby deti dostali prístup k 

vzdelaniu a vybudovali si priateľstvá. 

 

 

Modlitby za spoločenstvá a komunity 

 za národy, ktoré sú dobrovoľne alebo kvôli okolnostiam hostiteľmi vysídlených 

osôb a za pokoj medzi krajanmi a vysídlenými osobami počas vzájomného 

spoznávania. 

 za komunity, ktoré sa cítia zaplavené zmenami, ktoré priniesli alebo môžu priniesť 

vysídlené osoby, aby hľadali Božie vedenie a zažili pokoj a pochopenie, ktoré môže 

priniesť len On.  

 za seba počas tohto štúdia, aby sme chápali Božiu vôľu pre naše vzťahy s 

vysídlenými ľuďmi vo svojej komunite a aby sme prostredníctvom týchto nových 

priateľstiev získali hlbšie pochopenie Boha, ktorý miluje každého z nás. 

 za seba po ukončení tohto spoločného času, aby sme vnímali, ako nás Boh 

usmerňuje individuálne a ako cirkev v súvislosti s reakciou na vysídlených ľudí v 

našej komunite.  

 

 


